2023年4月改訂(第1版)

日本標準商品分類番号 87729

**貯** 法:室温保存 **有効期間**:3年

承認番号	22100AMX01175000
販売開始	1965年10月

# アレルゲン検査陰性対照液

# 処療箋医薬品<sup>※</sup> アレルゲンスクラッチエキス対照液「トリイ」

注) 注意-医師等の処方箋により使用すること

## 3. 組成・性状

## 3.1 組成

販売名	アレルゲンスクラッチエキス対照液「トリイ」
組成	本剤は日局濃グリセリン 50 % (w/w) 及び日局塩化ナトリウム 5 % (w/w) を含む水溶液である。

#### 3.2 製剤の性状

販売名	アレルゲンスクラッチエキス対照液「トリイ」
性状	無色澄明の液
pН	$5.50 \sim 6.50$

#### 4. 効能又は効果

アレルゲンスクラッチエキスによる皮膚反応の対照

### 6. 用法及び用量

#### 診断

通常乱刺または切皮法により皮膚面に出血しない程度に傷をつけ、本品1滴を滴下し、アレルゲンスクラッチエキスによる皮膚反応の対照にする。

## 20. 取扱い上の注意

使用後は汚染を防ぐためスポイトキャップをよく締めること。

#### 22. 包装

1 mL (点滴用スポイト付紙)

## 24. 文献請求先及び問い合わせ先

鳥居薬品株式会社 お客様相談室 〒103-8439 東京都中央区日本橋本町3-4-1 TEL 0120-316-834 FAX 03-3231-6890

# 25. 保険給付上の注意

本剤は保険給付の対象とならない (薬価基準未収載)。

### 26. 製造販売業者等

## 26.1 製造販売元



# 鳥居薬品株式会社

東京都中央区日本橋本町3-4-1